
Lycée Henri-IV (PCSI) NOM :

Interrogation de calcul 20

Question 1. Déterminer un équivalent simple en +∞ de x 7→ (
1+

1

x2

)x3

.
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Question 2. Dire si les familles suivantes de R3 sont libres. Si elles sont liées, on donnera une relation
de liaison non triviale.
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Question 3.
I Montrer que B =

(
1,X,X(X − 1),X(X − 1)(X − 2)

)
est une base de R3[X].

I Déterminer les coordonnées de X + 1 dans la base B.

I Déterminer les coordonnées de X3 + X2 dans la base B.

I Déterminer Vect
(
X,X(X − 1),X(X − 1)(X − 2)

)
.
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